
A tartalomból
Megkezdődött a városköz-
pontban található épület bon-
tása

Sokat vitatott téma volt ez Ta-
másiban: tényleg elbontják a 
Szabadság utca 33. alatti épü-
letet? Tényleg költözniük kell 
az ott működő üzleteknek? A 
legfontosabb kérdés persze az 
volt: miért?

Æ 5. oldal
Úgy néz ki, az utóbbi öt év leg-
jobb évjárata várható

Módos Ernő borász, az Alisca 
Borrend alapító tagjának elő-
adása nyitotta meg február 
1-jén este a Tamási Művelődési 
Központ szőlészeti, borászati 
előadássorozatát.

Æ 6. oldal
Igyekeznek minden korosz-
tályt elérni

A tavalyi év őszén nyitotta meg 
jelenlét házát a Máltai Szeretet-
szolgálat Egyesület Tamásiban, 
az Arany János utcában, a „Ta-
mási – Buda városrész komplex 
rehabilitációja” elnevezésű pro-
jekt keretében. 

Æ 6. oldal
Világbajnok jelentette be az új 
szakosztály indulását

Zsúfolásig megtelt a DeJá Vu 
Bálterem január 27-én, az V. 
Sportbálon meglepetés vendég 
jelentette be az ökölvívó szak-
osztály megalakulását Tamási-
ban.

Æ 7. oldal

Az elmúlt időszakban újabb energetikai felújítás zárult le a Tolna Megyei Kormányhivatal két épületén. A beruházásnak 
köszönhetően a Tamási Járási Hivatal épülete is megújult, ünnepélyes átadására február 1-jén került sor. 	 Æ 2. oldal
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Korszerűbb üzemeltetés, gyorsabb, kényelmesebb ügyfélkiszolgálás

360 millió forintot fordíthat fejlesztésekre a dombóvári kórház
Fejlesztése azért kiemelten 
fontos, mert Tolna megye 
dombóvári és tamási járásá-
ban, valamint a baranyai sás-
di járásban élő 80 ezer em-
ber ellátásáról gondoskodik.

A dombóvári Szent Lukács Kór-
ház 360 millió forintot fordíthat 

fejlesztésekre, képzésre az Embe-
ri Erőforrás Fejlesztési Operatív 
Program (EFOP) támogatásával 
- jelentette be a nemzetpolitikáért 
felelős államtitkár Dombóváron. 
Potápi Árpád János elmondta: a be-
tegbiztonság növelését célzó komp-
lex infrastrukturális fejlesztésekre 
187 millió, képzési programokra 

121 millió, az egészségügyi ellátó-
rendszer orvostechnikai készült-
ségi szintjének javítására 50 millió 
forintot nyert el az intézmény. A 
dombóvári kórház fejlesztése azért 
kiemelten fontos, mert Tolna me-
gye dombóvári és tamási járásában, 
valamint a baranyai sásdi járásban 
élő 80 ezer ember ellátásáról gon-
doskodik - tette hozzá. Az államtit-
kár kitért arra, hogy a Tolna megyei 
városban szükség van a járóbeteg-
ellátás fejlesztésére, a kórház pályá-
zott az 1969-ben épült rendelőinté-
zet 300 millió forintos felújítására 
is. Kerekes László, a 400 ágyas kór-
ház igazgatója ismertette: a pályá-

zati támogatással felújítják a két 
műtőhelyiség klímaberendezéseit, 
és higiéniai eszközöket - plazmás 
légtisztító, kéztisztító, endoszkópos 
mosóberendezések - szereznek be, 
amivel csökkenthető a kórházi fer-
tőzések száma.
Új, vonalkóddal ellátott karszalagos 
betegazonosító rendszert vezetnek 
be, így wifihálózat segítségével a 
betegágy mellett lehet majd beteg-
adatokat megjeleníteni. A fejleszté-
sek között diagnosztikai eszközök 
beszerzése is szerepel: a szülészeti 
és az aneszteziológia-intenzív terá-
pia osztály új ultrahangkészüléket 
kap - mondta az intézményvezető.

Versválasztás: Indulni egy József Attila verssel és egy 
bármilyen szabadon választott verssel lehet.

XXIV. JÓZSEF ATTILA MEGYEI SZAVALÓVERSENY
Tamási, 2018. április 11.

Helyszín: Könnyü László Könyvtár olvasóterme
Nevezési kategóriák:
I. kategória: 5-6. évfolyam
II. kategória: 7-8. évfolyam
III. kategória: 9-10. évfolyam
IV. kategória: 11-13. évfolyam
V. kategória: felnőtt

Nevezés: Tamási Művelődési Központ és Könnyü László Könyvtár
(7090 Tamási, Szabadság u. 50.)

Tel.: 74/471-158, kapcsolattartó: Czompó Márta, e-mail: tamasikonyvtar@gmail.com
Nevezési díj nincs!

Nevezési határidő: 2018. március 21.
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Csaknem 18 milliárd forint támogatást kapnak az önkormányzatok
A tamási-paksi választóke-
rületben 158 millió forintból 
épülhetnek utak, járdák. 

Csaknem 18 milliárd forint 
támogatást kap több mint 
1200 önkormányzat belterületi 
utak, járdák, hidak felújítására. 
Potápi Árpád János Tolna me-
gyei polgármesterek előtt tar-

tott tájékoztatóján elmondta: a 
tavaly meghozott kormányha-
tározat szerint a 2017-es költ-
ségvetés maradványösszegeiből 
1236 önkormányzat összesen 
17 milliárd 897 millió forint 
támogatáshoz jut. Olyan beru-
házásokról van szó, amelyeket 
sok esetben évekkel ezelőtt meg 
kellett volna valósítani - tette 

hozzá. Tolna megyében 33 te-
lepülés 669 millió forintot for-
díthat utak, járdák felújítására. 
A támogatásból az aprófalvas 
bonyhádi választókerületben az 
önkormányzatok 425 millió, a 
szekszárdiban a települések 85 
millió, a tamási-paksi kerület-
ben 158 millió forinttal része-
sülnek - mondta Potápi Árpád 

János. Az egy községre jutó ös�-
szeg jellemzően 15 millió forint, 
az önkormányzatoknak 5-25 
százaléknyi önrészt kell bizto-
sítaniuk a fejlesztéshez. Az ál-
lamtitkár az MTI-nek elmond-
ta: az önkormányzatok önállóan 
választhatják ki a kivitelezőt, a 
felújítások várhatóan az első fél 
évben befejeződnek.
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Képviselői ügyfélfogadás
Helyszín: Tamási Közös Önkormányzati Hivatal kis tanácskozóterme 
(7090 Tamási, Szabadság u. 46-48.)

2018.  FEBRUÁR 15. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
CSERESZNYÉS BALÁZS

2018.  FEBRUÁR 22. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
PÉCSI GÁBOR

2018.  MÁRCIUS 1. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
GULYÁS TIBOR

2018.  MÁRCIUS 8. (CSÜTÖRTÖK) 10.00-11.00
DR. SZATMÁRI LÁSZLÓ

Címoldalról
Korszerűbb üzemeltetés, gyorsabb, kényelmesebb ügyfélkiszolgálás

Az elmúlt időszakban újabb 
energetikai felújítás zárult 
le a Tolna Megyei Kormány-
hivatal két épületén. A beru-
házásnak köszönhetően a Ta-
mási Járási Hivatal épülete is 
megújult, ünnepélyes átadá-
sára február 1-jén került sor. 

A Tolna Megyei Kormányhivatal 
tizenhárom ingatlanán a korábbi 
években már valósult meg komplex 
energetikai beruházás, de a hiva-
tal további épületek felújításával és 
korszerűsítésével kíván eleget tenni 
az energia megtakarítási elvárások-
nak. A „Tolna Megyei Kormányhi-
vatal középületeinek kiemelt épü-
letenergetikai fejlesztései” KEHOP 
-5.2.2-16-2016- 00016 azonosító 
számú projekt első ütemében hat 
kormányhivatali épület komplex 
energetikai felújítása valósult meg  
2017 folyamán, majd az elmúlt év 
végén további két ingatlant érintő 
beruházás zárult le Dombóváron és 
Tamásiban – számolt be róla a Tol-

na Megyei Kormányhivatal. 
A Tamási Járási Hivatal épületének 
ünnepélyes átadásán Süli János a 
Paksi Atomerőmű két új blokkjá-
nak tervezéséért, megépítéséért és 
üzembe helyezéséért felelős tárca 
nélküli miniszter elmondta, hogy 
a beruházás során a teljes épület 
hőszigetelése megvalósult, külső ár-
nyékolókat helyeztek el, a teljes bel-
ső felújítás és az akadálymentesítés 
is megtörtént. A közel 200 millió 
forint értékű fejlesztés a városban és 
a járásban lakók ügyintézését meg-
gyorsítja, az itt dolgozók munkakö-
rülményeit, illetve mind a kollégák, 
mind az ügyfelek komfortérzetét 
lényegesen javítja. 
Dr. Belányi Márta, a Miniszterel-
nökség hatósági ügyekért felelős 
helyettes államtitkára kiemelte, 
hogy a felújításokat már nem lehe-
tett tovább halogatni, mivel az épü-
letek jelentős része nem felelt meg 
a korszerű műszaki és hőtechnikai 
feltételeknek. A Kormány mint-
egy 25 milliárd forint keretös�-

szeget különített el felújítási mun-
kákra, hiszen a cél továbbra is a 
hivatalok energiahatékonyságának 
biztosítása, majd hangsúlyozta a 
kormányablakokban dolgozó ügy-
intézők munkájának jelentőségét, 
akik jelenleg több mit ezerötszáz 
ügytípusban állnak az ügyfelek ren-
delkezésére. Dr. Horváth Kálmán 
kormánymegbízott köszöntőjé-
ben elmondta, hogy Tolna megye 
jól gazdálkodott a több mint egy 
milliárd forint vissza nem téríten-
dő támogatással, és a fejlesztésnek 
köszönhetően nem csupán az épü-
letek újultak meg, de a XXI. századi 
színvonalú épületben kiváló körül-
mények várják mind a kollégákat, 
mind az állampolgárokat.
A Tolna Megyei Kormányhivatal 
Tamási Járási Hivatala épületében  
a hőszigetelés, a nyílászárók és a 
fűtési rendszer korszerűsítés, vala-
mint a megújuló energia felhasz-
nálásának eredményeként  közel 90 
%-kal csökken a villamosenergia- és 
a földgázfogyasztás.

Tisztelt Lakosság!
Kommunális hulladékszállítással 

kapcsolatos tájékoztatás
Bizonyára Önök is tapasz-
talták, hogy a kommuná-
lis hulladékszállítást végző 
Vertikál-Alisca Terra Konzor-
cium által küldött tájékoz-
tatóban némi ellentmondás 
van az ürítési napokat illető-
en. 

A szolgáltató legfrissebb tájékozta-
tója alapján 2018-ban az ürítési na-
pok továbbra is a korábbi időpon-
tok szerint alakulnak, tehát 
• Tamási nyugati rész hétfői napo-
kon;
• Tamási keleti rész keddi napokon;
• Társasházas övezetben pénteki 
napokon is;
• Házhoz menő szelektív hulladék-
szállítás: minden páratlan hét szer-
dáján.
Az üveghulladékot továbbra is a 
gyűjtőszigeteken lehet elhelyezni!
A zöldhulladékok elszállítása az 
alábbi időpontokban történik: 
március 7., április 4., május 2., június 
13., július 11., augusztus 8., szept-
ember 5., október 3., november 14.

A lomok elszállítása házhoz menő 
formában félévente egy alkalommal 
igényelhető díjmentesen. Amen�-
nyiben kérdésük merül fel a szol-
gáltatással kapcsolatosan, abban az 
esetben az Alisca Terra NKft ügy-
félszolgálati irodájánál érdeklőd-
hetnek. (Tamási, Szabadság u. 53. 
tel.: 74/471-239  Ügyfélfogadás: 
H,K,Sz,Cs:8-15:30, P:8-13:00) 
Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy 
a korábbi gyakorlathoz hasonlóan 
helyezzék ki a közterületre a hulla-
dékot és tanúsítsanak környezettu-
datos magatartást!

Tamási Város Önkormányzata

Az alábbi hulladékszállítási naptár 
szerint végzi tevékenységét a szol-
gáltató: 
Az aktuális hulladékszállítási nap-
tár megtekinthető a Tamási Közös 
Önkormányzati Hivatal (7090 Ta-
mási, Szabadság u. 46-48.) föld-
szinti hirdetőtábláján, valamint le-
tölthető az Alisca Kft. honlapjáról: 
www.aliscaterra.hu, valamint a vá-
ros honlapjáról: www.tamasi.hu.hh

Vízügy

Tájékoztató informatikai átállásról
A Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 
2016-ban megkezdte a regionális 
víziközmű társaságok háttérfolyama-
tainak és rendszereinek fejlesztését, 
egységesítését, amely érinti a DRV 
Zrt. ügyfélszolgálati és számlázási 
rendszereit is.

2018 januárjában megtörtént az átállás az egy-
séges új rendszerekre, amelynek az előfeltétele 
volt, hogy a korábbi rendszerből minden fel-
használó 2017. december 31-ig szóló elszámo-
lása megtörténjen. Az elszámolás az állandó 
felhasználási helyek esetén az utolsó elszámolási 
időszak átlagfogyasztása alapján becsléssel ke-
rült meghatározásra, míg az idényes jellegű fel-
használási helyek esetén az év végi mérőállás 0 
m3-es fogyasztásbecsléssel került megállapításra. 
Az elszámolás alapján készített számlák 2018. 

január hónapban kerültek megküldésre. 
Mivel 2018. január 1-jével nem történik szol-
gáltatási díjváltozás, ezért nem szükséges a be-
csült mérőállás pontosítása, kivéve, ha az jelen-
tős mértékben eltérne a tényleges mérőállástól.
Amennyiben az elszámoló számlában szereplő 
fizetendő összeg eléri vagy meghaladja a kétha-
vi időszak fogyasztásának díját, és ezen szám-
laösszeg kifizetése pénzügyi nehézséget okoz a 
felhasználóknak, a DRV Zrt.  a terhek csökken-
tése érdekében – egyedi igény alapján - kamat-

mentes részletfizetési lehetőséget biztosít.
A folyamatban lévő fejlesztések miatt 2018. ja-
nuár és február hónapokban a DRV Zrt. ügyfél-
szolgálati ügyintézésében rövidebb időtartamú, 
tervezett informatikai átállások történnek, me-
lyek idején az ügyfélkiszolgálás korlátozottan 
lesz elérhető.
Tájékoztatjuk továbbá felhasználóinkat, hogy 
jogszabály változásnak való megfelelés érdeké-
ben a Társaság 2018. január 1-től visszatér a havi 
rendszerességgel történő részszámlázás gyakor-
latához. 
Kérjük tájékoztatásunk szíves elfogadását!
Az átmeneti időszakban tapasztalt kellemetlen-
ségekért kérjük szíves megértésüket!

Csorba Tibor
Önkormányzati csoportvezető

Dunántúli Regionális Vízmű Zártkörűen Mű-
ködő Részvénytársaság

Megújulhat a strand-
kézilabda pálya

A város képviselő-testülete rendkívüli 
ülésén döntött arról, hogy a Magyar Ké-
zilabda Szövetség által kiírt tornaterem 
felújítási programhoz ismét csatlakozik. A 
tavalyi évben a gimnázium tornatermének 
felújításai is ezen pályázati keretek között 
valósult meg. Most egy másik pályázati 
kategóriában, a fürdő területén található 
strandkézilabda pályát szeretnék felújíta-
ni, ehhez 100%-os támogatási lehetőséget 
nyújtana a már említett projekt. Nem csak 
a kézilabdára, hanem röplabdára is lehet 
majd használni a megújult pályát, amely 
nyáron így is meglehetősen népszerű, fel-
újított állapotban azonban még inkább 
szolgálja majd a fürdőbe járók szórakozá-
sát. A pályázatot, mely a kézilabda után-
pótlás nevelés során is jó szolgálatot tehet 
majd, februárban bírálják el. 

Küszöbön az influenzajárvány 
Még mindig nem késő kérni az influenza elleni védőoltást – hív-
ta fel a figyelmet a Tolna Megyei Kormányhivatal. 

A védőoltásra ingyenesen jogosultak a 60 év felettiek, a szív- és érrend-
szeri, légzőszervi, anyagcsere-, immunhiány-betegségben szenvedő króni-
kus betegek, a várandós nők és az egészségügyi, szociális intézményekben 
dolgozók. Újdonság, hogy idén először a pedagógusoknak, a köznevelési 
intézmények alkalmazottainak is térítésmentesen biztosítják a szérumot. 
Az influenza elleni védőoltás beadása a háziorvostól kérhető.

1 H 1 Cs 1 Cs 1 V 1 K 1 P 1 V 1 Sz 1 Sz 1 H 1 Cs 1 Sz
2 K 2 P 2 P 2 H 2 Sz 2 Sz 2 H 2 Cs 2 V 2 K 2 P 2 V
3 Sz 3 Sz 3 Sz 3 K 3 Cs 3 V 3 K 3 P 3 H 3 Sz 3 Sz 3 H
4 Cs 4 V 4 V 4 Sz 4 P 4 H 4 Sz 4 Sz 4 K 4 Cs 4 V 4 K
5 P 5 H 5 H 5 Cs 5 Sz 5 K 5 Cs 5 V 5 Sz 5 P 5 H 5 Sz
6 Sz 6 K 6 K 6 P 6 V 6 Sz 6 P 6 H 6 Cs 6 Sz 6 K 6 Cs
7 V 7 Sz 7 Sz 7 Sz 7 H 7 Cs 7 Sz 7 K 7 P 7 V 7 Sz 7 P
8 H 8 Cs 8 Cs 8 V 8 K 8 P 8 V 8 Sz 8 Sz 8 H 8 Cs 8 Sz
9 K 9 P 9 P 9 H 9 Sz 9 Sz 9 H 9 Cs 9 V 9 K 9 P 9 V
10 Sz 10 Sz 10 Sz 10 K 10 Cs 10 V 10 K 10 P 10 H 10 Sz 10 Sz 10 H
11 Cs 11 V 11 V 11 Sz 11 P 11 H 11 Sz 11 Sz 11 K 11 Cs 11 V 11 K
12 P 12 H 12 H 12 Cs 12 Sz 12 K 12 Cs 12 V 12 Sz 12 P 12 H 12 Sz
13 Sz 13 K 13 K 13 P 13 V 13 Sz 13 P 13 H 13 Cs 13 Sz 13 K 13 Cs
14 V 14 Sz 14 Sz 14 Sz 14 H 14 Cs 14 Sz 14 K 14 P 14 V 14 Sz 14 P
15 H 15 Cs 15 Cs 15 V 15 K 15 P 15 V 15 Sz 15 Sz 15 H 15 Cs 15 Sz
16 K 16 P 16 P 16 H 16 Sz 16 Sz 16 H 16 Cs 16 V 16 K 16 P 16 V
17 Sz 17 Sz 17 Sz 17 K 17 Cs 17 V 17 K 17 P 17 H 17 Sz 17 Sz 17 H
18 Cs 18 V 18 V 18 Sz 18 P 18 H 18 Sz 18 Sz 18 K 18 Cs 18 V 18 K
19 P 19 H 19 H 19 Cs 19 Sz 19 K 19 Cs 19 V 19 Sz 19 P 19 H 19 Sz
20 Sz 20 K 20 K 20 P 20 V 20 Sz 20 P 20 H 20 Cs 20 Sz 20 K 20 Cs
21 V 21 Sz 21 Sz 21 Sz 21 H 21 Cs 21 Sz 21 K 21 P 21 V 21 Sz 21 P
22 H 22 Cs 22 Cs 22 V 22 K 22 P 22 V 22 Sz 22 Sz 22 H 22 Cs 22 Sz
23 K 23 P 23 P 23 H 23 Sz 23 Sz 23 H 23 Cs 23 V 23 K 23 P 23 V
24 Sz 24 Sz 24 Sz 24 K 24 Cs 24 V 24 K 24 P 24 H 24 Sz 24 Sz 24 H
25 Cs 25 V 25 V 25 Sz 25 P 25 H 25 Sz 25 Sz 25 K 25 Cs 25 V 25 K
26 P 26 H 26 H 26 Cs 26 Sz 26 K 26 Cs 26 V 26 Sz 26 P 26 H 26 Sz
27 Sz 27 K 27 K 27 P 27 V 27 Sz 27 P 27 H 27 Cs 27 Sz 27 K 27 Cs
28 V 28 Sz 28 Sz 28 Sz 28 H 28 Cs 28 Sz 28 K 28 P 28 V 28 Sz 28 P
29 H 29 Cs 29 V 29 K 29 P 29 V 29 Sz 29 Sz 29 H 29 Cs 29 Sz
30 K 30 P 30 H 30 Sz 30 Sz 30 H 30 Cs 30 V 30 K 30 P 30 V
31 Sz 31 Sz 31 Cs 31 K 31 P 31 Sz 31 H

Megjegyzés: Félévente egy házhoz menő lomtalanítás igényelhető díjmentesen az alábbi telefonszámon: +36-20/480-4515

DecemberJúnius Július Augusztus Szeptember Október November

Szelektív hulladékszállítási napok
Zöldhulladék szállítási napok

Kommunális hulladékszállítási napok
Kommunális hulladékszállítási napok kizárólag társasházaktól

Jelmagyarázat:

Hulladékszállítási naptár 2018

Január Február Március Április Május

Tamási
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Beszéljünk róla!

Az ivartalanítás nem kegyetlenség. Gondoskodás. 
Tavasz közeledtével aktu-
ális témát feszegetünk, a 
kutyák és macskák ivarta-
lanításának fontosságát. A 
társadalom sok pénzt költ a 
gazdátlan állatok megsegíté-
sére, a felelőtlen szaporítás 
elősegíti a kóbor állatok szá-
mának növekedését, amely 
biztonsági és közegészség-
ügyi problémát is jelent, ez 
pedig minden kutya és macs-
katartó közös felelőssége. Az 
ivartalanításról, és a hozzá 
kapcsolódó tévhitekről be-
szélgettünk dr. Firtos Barna 
állatorvossal.

–– A hím és nőstény állatok eseté-
ben egyaránt számos tényező pozi-
tívan, egyértelműen az ivartalanítás 
mellett szól. A negatívum főleg 
azokhoz a tévhitekhez kapcsolódik, 
amelyek az utólagos húgykövesség 
kialakulását és a folyamatos vizelet-
cseppek jelenlétét taglalják, emiatt 
úgy gondolom, hogy a tulajdono-
sok kicsit félve ivartalanítják házi 
kedvencüket. Nincs ok azonban 
aggodalomra, az ivartalanítás nem 
komplikált beavatkozás, és szük-

ségszerű is. Legideálisabb esetben 
kutyánál és macskánál is fél éves 
korban javallott a műtétet elvégez-
ni, a macskák esetében kiemelten 
javasolnám az öt, legkésőbb nyolc 
hónapos korig történő ivartalaní-
tást. Számos betegségük van, ami 
párzás, verekedés útján terjed, ezt 
ezekkel megelőzhetjük. Arról nem 
is beszélve, hogy egy egészséges 
nőstény macska akár évi 2-3 almot 
is produkálhat, így mindenképp a 
tudatos állattartás része az időben 
eltervezett ivartalanítás. 
•  Hogy zajlik maga a műtét, mi 
történik az állattal ilyenkor?
–– Kan kutya, illetve kan-

dúr macska esetében egyet-
len bemetszésen keresztül 
mindkét herét eltávolítjuk a 
herezacskóból, ez hasüregen 
kívüli műtétnek számít, és 
rendkívül gyors a felépülés. 
Nyilván az állatnak a mű-
tét előtt 12 órát koplalnia 
kell, de a beavatkozás után 
három órával már akár ehet 
is. Szuka kutya és nőstény cica ese-
tében a hasüreget fel kell nyitnunk, 
de a bemetszés mindössze egy cm 
alatt van. Egészséges egyednél csak 
a petefészkeket távolítjuk el, egy óra 
alatt lezajlik a műtét, a felépülés itt 
is gyors, egy-két napig lábadozik a 
cica, ehhez enyhez étvágytalanság, 
bágyadtság társulhat.
•  Milyen betegségeket előzhe-
tünk meg az ivartalanítással?
–– Macska esetében akár a macs-

kák immunszupresszív betegségét, 
akár a macskaleukózist, akár a ví-
rusos hashártyagyulladást, ezeken 
kívül számottevő sebet és vereke-
désből adódó traumás sérülést is 
megelőzhetünk vele. Az emlőda-

ganatok kialakulásának esélye és 
az ivartalanítás időpontja között is 
szoros összefüggés áll fent a nős-
tény cicák esetében. A hat hónapos 
kor alatt elvégzett ivartalanítás 91 
százalékkal csökkenti az emlőda-
ganatok kialakulásának esélyét, a 7 
és 12 hónapos kor között elvégzett 
86 százalékkal, a 13 és 24 hónapos 
kor közötti már csak 11 százalék-
kal, két éves kor felett pedig már 
semmilyen megelőző hatással nem 
bír a betegséggel szemben. Kutyák 
esetében amennyiben az első tüze-
lés előtt lesz az állat ivartalanítva, 
az emlődaganat kialakulásának esé-

lye mindössze 0,5 százalék, az első 
és a második tüzelés között már 8 
százalék, a második és a harmadik 
tüzelés közötti pedig 26 százalék. 
•  Sokan tartanak attól, hogy az ál-
lat viselkedése megváltozik, vagy 
épp elhízik az ivartalanítás után, 
mi igaz ezekből?
–– Az állat viselkedése jellemzően 

egy kicsit módosul, de hangsúlyo-
zom, hogy jó irányba, tehát nyu-
godtabb lesz és könnyebben kezel-
hető. Egy állat személyiségét sokkal 
inkább az öröklött tulajdonságok 
és a környezet szabják meg, mint 
a szexuális hormonok. Az ivartala-
nítás nem változtatja meg az alap 
személyiségüket, nem viseli meg 

őket érzelmileg. Az anyagcseréjük 
kis mértékben változhat, érdemes 
időnként mérni a testsúlyukat, így 
az elhízás az etetés módosításával 
kiküszöbölhető. Annak sincs létjo-
gosultsága, hogy a kutyának vagy 
a macskának egyszer legyenek leg-
alább kölykei, és az első alom meg-
születése után ivartalanítsunk. Sőt, 
az ideális időpont az ivartalanítására 
pont az első tüzelést megelőző idő-
szak. Kutyák esetében minden ivar-
zási ciklus közben, után, ill. vem-
hes állapotban az immunrendszer 
rendkívül legyengül, ekkor másod-
lagos betegségekkel találkozhatunk, 

például különböző felső 
légúti fertőzések, kennel 
köhögés. Egy alomról 
való gondoskodás rendkí-
vül igénybe veszi a fiatal 
állatot, és figyelembe kell 
vennünk, hogy a nőstény 
kutya esetében a fejlődési 
ciklus valahol két év pe-
remén tetőzik, tehát azt, 
hogy egy 8-9 hónapos 

állat - mely már ivarzik – utódo-
kat szüljön, nem tartom etikusnak. 
Hosszútávon megviseli az állatot, 
akár maradandó károsodásokat 
okozva.  
•  Mennyire elterjedt Tamásiban 
és környékén az ivartalanítás, fe-
lelősen gondolkoznak az itteni 
gazdik?
–– Azt tapasztalom, hogy évről-év-

re javul a helyzet, egyre gyakorib-
bak a műtétek, szinte napi szinten 
ivartalanítunk, és az esetek többsé-
gében egészséges, fiatal egyedeket 
megelőzés céljából. Emellett sok 
esetben ivartalanítunk betegségek, 
különböző elváltozások miatt, ezek 
már kevésbé mondhatók jónak, 

többnyire a tulajdonos akkor jön, 
amikor már nagy a baj, és nincs 
más megoldás. A felelős állattartás 
propagálásában a média nagy segít-
séget nyújt nekünk, ezért hálásak 
vagyunk. Fontos végiggondolnunk 
a lehetőségeinket, mielőtt házi 
kedvencet szeretnénk: alkalmasak 
vagyunk-e a feladatra, van-e időnk, 
türelmünk, és be tudjuk-e vállalni 
az anyagi költségeit is: az időben 
történő védőoltásokat, a szükséges 
külső és belső parazitaellenes véde-
kezést, és az ivartalanítást. Ha mi 
felelősen gondolkozunk, és ivartala-
nítjuk kedvencünket, amellett, hogy 
megvédjük őt számtalan betegség-
től, társadalmi szerepvállalásunk is 
jelentős. Ha elajándékozzuk a szü-
letett kicsiket, lecsökken a rendelke-
zésre álló befogadó otthonok száma 
az olyan gazdát kereső állatok szá-
mára, akiknek a megszületését nem 
lehetett megakadályozni. Minden 
egyes elajándékozott kölyök eg�-
gyel kevesebb gazdára találó állatot 
jelent. Túl sok elhagyott fajtatiszta, 
valamint keverék kutya és macska 
van a menhelyeken ahhoz, hogy 
emellett szó nélkül elmenjünk, és 
ne cselekedjünk akkor, amikor még 
van rá lehetőségünk. 

Beszéljünk róla! 
Megszokott rovataink mellett 
idén is indítunk egy újabbat, ez 
pedig a Beszéljünk róla! Olyan 
aktuális, közérdekű témákkal 
kívánunk foglalkozni, melyekkel 
célunk a lakosság hatékony el-
érése, figyelmük felhívása, olyan 
témák taglalása, melyekről való-
ban fontos beszélni. Olvasóink 
javaslatait a tamasitaj@gmail.
com e-mail címre várjuk!

Publicisztika
Kibírni mindent…? Kibírni mindent!

Sokszor elgondolkodtam már 
azon, hogy vajon mi lehet életem 
értelme és célja, de ezzel szerintem 
sokan vagyunk így. Több esetben 
nem találtam meg a számításai-
mat és falakba ütköztem. Amikor 
18 évesen megszerveztem 
első rendezvényemet, a 
non-stop sportnapot, ami 
nagy sikert aratott, rá is 
jöttem az általam feltett 
kérdés válaszára. Onnan-
tól kezdve már tudtam 
7 év hivatásos szolgálat 
mellett is, hogy nekem azt 
az utat szánta a Teremtő, 
hogy szervezzek, tartsam 
embertársaimmal a kap-
csolatot, és a rendezvénye-
im által örömet okozzak 
nekik, kicsit elfeledtetve 
velük a szürke hétközna-
pok csalódásait és meg-
próbáltatásait. Az elmúlt 
két évben nem éreztem 
jól magam a bőrömben, 
boldogtalan voltam, és ennek meg 
is lett a következménye: a tavalyi 
évben megbetegedtem. Akkor 
sok mindent átértékeltem az éle-
temben, és olyan apró dolgoknak 
is tudtam, tudok örülni, amiket 
korábban el sem tudtam képzelni. 
Megerősödött bennem az a tudat, 

hogy a „sors” arra az útra pofoz, 
ahol lennem kell, és ez az út nem 
lehet más, mint mások megsegíté-
se, úgy, hogy azt csinálom, amiben 
örömömet lelem. Amikor a Tamá-
si Szabadidő és Sport Egyesület 

vezetősége a közelmúltban felkért, 
hogy vállaljam el az új elnöki tiszt-
séget - amiért nagyon hálás va-
gyok - igent mondtam, mert tud-
tam, hogy ez a helyes döntés. Ez a 
pozíció sem bizonyul könnyűnek, 
de társaimmal (barátaimmal) azon 
dolgozunk majd, hogy minden 

problémát áthidaljunk, és tudom, 
hogy együtt bármilyen akadályt 
képesek vagyunk megugrani. Fo-
lyamatosan azon dolgozunk, hogy 
Önök hónapról hónapra kikap-
csolódhassanak, mindenki megta-

lálja a magának való öröm-
forrást rendezvényeinkben, 
hogy kicsit hátra hagyhassa 
a problémáit, rájöhessen arra, 
hogy az élet szép, hiszen nem 
tudhatjuk, mit hoz a holnap. 
Törekszünk továbbá arra 
is, hogy a sportegyesületek 
és szakosztályok vezetői-
vel, edzőivel fent maradjon 
az a harmonikus kapcsolat, 
együtt gondolkodás, ami ed-
digi munkájukat jellemezte, 
hogy a sportélet a városban 
továbbra is olyan magas szín-
vonalon működjön, ahogy 
eddig. A gondolatmenetemet 
lezárva pedig engedjék meg, 
hogy megosszam Önökkel 
kedvenc idézetemet, ami 

mindig erőt ad, még akkor is, ha 
életemben a sötétség úrrá akar 
lenni a fényen. „Emberi törvény 
kibírni mindent s menni mindig 
tovább, még akkor is, ha nem élnek 
már benned remények és csodák.” 
– Ernest Hemingway

Kovács Patrik

Farsang
Fergeteges forgatag a gimi falai között
A gimisek idén is kitettek 
magukért: számtalan színvo-
nalas produkcióval bizonyí-
tották, hogy él bennük a ver-
senyszellem és a kreativitás. 

Fegyveresi Anikó

A farsangi bálon, február 2-án 
jobbnál-jobb előadásokkal szóra-
koztatták a tekintélyes létszámú 

közönséget, akik egész végig vas-
tapssal jutalmaztak minden fellépő 
csapatot. Az idei farsang témáját 
is meghatározta a szervező osztály, 
így különböző mesefigurák eleve-
nedtek meg pompázatos módon. 
A „kicsik” kategóriájában végül 
első helyezést ért el a 7. a osztály 
lenyűgöző Madagaszkár-előadá-

sával, második helyen végzett az 
5. Ny osztály, akik Alice kaland-
jairól meséltek Csodaországban, 
a harmadik helyre pedig a 6.b 
osztály tanulói táncolták be ma-
gukat, mint Miki és Minnie ege-
rek. A „nagyoknál” is szoros volt 
a verseny, végül a rózsaszín álom, 
azaz a 9.b osztály Barbie-tánca 
győzött. Őket követte a 11.Ny 
rendhagyó bemutatója a Lego-

kalandról, a dobogó  harmadik fo-
kára pedig a 9.a osztály ötletes és 
színes Shrek-előadása léphetett. 
Gratulálunk a győzteseknek, kö-
szönjük az osztályfőnököknek és 
a segítő tanároknak a munkájukat, 
amivel hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez. 
Jövőre veletek ugyanitt! 
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Játékos pénzügyi nevelés a Würtzben

Bankolj! Gazdálkodj! Gyarapodj!
A szülők és az iskola közös 
célja az, hogy életrevaló fel-
nőtteket engedjenek a nagy-
betűs Életbe, ezért a pénz-
zel való helyes bánásmód, a 
pénzügyi kultúra oktatása is 
a gyereknevelés része kell, 
hogy legyen. És az is. A ta-
mási Würtz Ádám Általános 
Iskolában mindenképp.  

Tanítsuk meg gazdálkodni a gyer-
meket! Hogyan? Játékosan, egysze-
rűen, számára érthetően. 
A BankVelem pénzügyi oktató, is-
meretterjesztő programot január 
17-én ismerhették meg az iskola 
alsós és felsős diákjai, a BankVelem 
Utazó iskola munkatársai segítségé-
vel. A cél, hogy tovább mélyíthessék 
a diákok pénzügyi ismereteiket és a 
hétköznapokban is jobban eligazod-
janak a pénz világában, alakuljon ki 
a pénzügyi kultúrájuk. Délelőtt 2-2 

szakmai előadást tartottak az alsós 
és felsős osztályokban. Az előadások 
mellett az iskola épületében játszóház 
keretein belül történt a pénzügyi tu-
datosságra való ösztönzés. A kicsik-
kel a családi gazdálkodás témakörét 
dolgozták fel a szakértők, míg a na-
gyok a bankkártya használat szabá-

lyaival és a pénznemekkel ismerked-
tek meg.  A jutalom sem maradt el: 
társasjátékokat, játék-bankkártyákat 
ajándékoztak a tanulóknak. Oktató-
anyaggal is gazdagabb lett az iskola: 
a témához kapcsolódó tankönyveket 
és munkafüzeteket is használhatnak 
a jövőben. A pedagógusok tájékozta-

tást kaptak a BankVelem utazó isko-
la PontVelem Okos Programja által 
biztosított lehetőségekről. Manapság 
mindnyájunknak küldetése van a 
pénzügyi világban, de ezt is meg kell 
tanulni. Ez az élményekkel teli nap is 
sikeresen hozzájárult ehhez a tanulási 
folyamathoz. 

Dimenziók
Újabb nyomtatóval bővült a Vályi 

3D laborja 
A Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kol-
légiumában a technológiai 
fejlődés nem állt meg, újabb 
korszerű eszköz érkezett az 
intézménybe.

A 3D nyomtató labor ezúttal egy 
újabb Craftbot+ 3D nyomtatóval 
bővült, mely az iskola informati-
ka tanárának, Kolozs Leventének 
köszönhető, hiszen az eszköz egy 

általa kidolgozott projektért cseré-
be foglalta el helyét a Vályiban.  A 
projekt témája egy kilincsmű meg-
tervezése, kinyomtatása és összeál-
lítása volt, melyben részletesen be-
mutatásra kerültek az egyes fázisok, 

tervezési, összeállí-
tási lépések. - Ter-
veink között szere-
pel, hogy általános 
iskolás diákoknak 
szakköröket tart-
sunk, és természe-
tesen a Vályi diákjai 
is megismerhetik a 
3D nyomtató mű-
ködését, a felhasz-
nált alapanyagokat, 

és még jobban bevezetjük őket a 
tervezés alapjaiba – ismertette Ko-
lozs Levente. A jövőben pályázati 
forrásból 3D tollakkal és 3D tárgy-
szkennerrel is bővül majd a paletta.

Óvoda

Klarinét koncertet élvezhettek a gyerekek
A báli szezonban az óvodá-
sok is izgatottan készülődtek 
a táncos mulatságra, dalokat, 
táncokat tanultak, különbö-
ző zenéket hallgattak. 

A farsang időszakában az Arany-
erdő óvoda és Bölcsőde Méhecske 
csoportjában kedves vendég volt 
a csoportba járó Luca édesanyja: 
Trubacs - Brandt Ilona, a pécsvára-
di fúvószenekar tagja, aki bemutatta 
a gyerekek számára még ismeretlen 
hangszert, a klarinétot. Megmu-
tatta a hangszer darabjait, milyen 
részekből áll, hogyan kell össze és 
szétszedni, tisztán tartani, külön-
böző hangmagasságokat hogyan 
tud megszólaltatni. A kis koncerten 
néhány zenei művet klarinét elő-
adásban hallgattak meg a gyerekek. 
Legizgalmasabb számukra az volt, 
amikor felismerték, melyik gye-
rekdalokat játssza a zenész, majd 

együtt - klarinét kísérettel - eléne-
kelték. A szép és tartalmas zenei 

élményt ezúton is köszönik a Mé-
hecske csoport tagjai és óvónői!

Lehetőség a fejlődésre

Tamásinak is óriási lehetőség a Paks II. beruházás
A DÁM Önkormányzati Tár-
sulás rendkívüli ülésére láto-
gatott el Süli János, a Paks II. 
beruházást felügyelő minisz-
ter, hogy az érintett önkor-
mányzatok polgármestereit 
a jövőbeli fejlesztésekről tá-
jékoztassa.

Egész Tolna megyének, így Tamá-
sinak is óriási lehetőség a Paks II. 
beruházás, hiszen nem vagyunk 
nagy távolságra az atomerőmű vá-
rosától. Porga Ferenc, Tamási pol-
gármestere kiemelte: a létrejött 
találkozó azért kiemelten fontos, 
mert Süli János találkozhatott a tér-
ség polgármestereivel, így fel tudják 
mérni közösen azokat a lehetősé-
geket, igényeket, amivel a térség be 
tudna kapcsolódni a fejlesztésekbe. 
- Térségünk hagyományosan nagy 
mezőgazdasági múlttal rendelke-
zik, így különösen fontos szerep 
jut neki, fontos, hogy akár önkor-

mányzati, akár települési 
szinten számba vegyük 
az együttműködési lehe-
tőségeket – hangsúlyozta 
Porga Ferenc. - Paksra 
és környékére több ezer 
ember érkezik, így őket 
el kell látni élelmiszerrel, 
különböző szolgáltatá-
sokkal. Azt gondolom, 
most az a kötelességünk, 
hogy ezt a vissza nem 
térő lehetőséget minél 
jobban kihasználjuk. Régóta tervez-
zük például a fornádi kertészetünk 
továbbfejlesztését, ez is egy lehető-
ség a sok közül. 
Süli János, Paks bővítéséért felelős 
tárca nélküli miniszter a találko-
zón elmondta: a régiót fontos tájé-
koztatni arról, hogy milyen erőmű 
beruházás zajlik a közelükben. - Itt 
is lehetőség lesz térségfejlesztésre – 
szögezte le. – Az a feladatunk, hogy 
felmérjük, mire van pontosan igény, 

hol vannak olyan elhagyatott gyár-
épületek, üzemek, iskolák, amelyek 
már nem működnek, hiszen nekik 
is lehet olyan szerepet találni a kö-
vetkező években, ami hosszútávon 
fenntartható, hogy ne csak addig 
szolgálják a település javát, amíg 
az erőmű építése zajlik, hanem ké-
sőbb is. Természetesen ezért mind-
nyájunknak meg kell dolgozni, de 
sok mindenben látok lehetőséget: 
akár beszállítás, élelmiszertermelés, 

vagy épp élelmiszer 
feldolgozás terén. A 
Tamásiban zajlott 
fórum a közöttünk 
levő párbeszéd első 
alkalma, hamarosan 
sor kerül a követke-
zőre is. Becskeházi 
Attila, a paksi bőví-
tésért felelős állam-
titkár a találkozón 
arról számolt be, 
hogy a csúcsidő-

szakban, vagyis 2022 környékén 
az orosz fővállalkozó tervei sze-
rint közel hétezer munkavállaló 
valósítja meg a beruházást. Ez az 
ide hosszabb-rövidebb időre érke-
ző családtagok létszámával együtt 
meghaladja a tízezer főt, akiket el 
kell látni élelmiszerrel. - Tervezzük 
egy innovatív agrárfejlesztési prog-
ram kidolgozását és megvalósítását, 
melyre szívesen várjuk Tamási, és a 
társuláshoz tartozó települések ka-

pacitásait is mind nyersanyag ter-
melési oldalon, mind élelmiszer fel-
dolgozási oldalon – emelte ki. - A 
nagy beruházások a térség erőforrá-
sait használják folyamatosan, legyen 
szó humán-, vagy fizikai erőforrás-
ról. Ez a beruházás ráadásul akko-
ra volumenű, hogy érinti az egész 
nemzetgazdaságot, ám elsősorban 
mégis a lokalizációban lévő telepü-
lések erőforrásaira támaszkodik, és 
használja azok infrastruktúráját. Az 
orosz fővállalkozó tervei szerint kb. 
háromezer vállalkozás fordul meg 
itt a beruházás tíz esztendeje alatt, 
nekik ki kell alakítani például olyan 
telephelyeket, ahol tárolhatják az 
eszközeiket, gépeiket. Természe-
tesen munkavállalóként, a térség 
vállalkozóiként is lehet csatlakozni 
egyrészt magához a beruházáshoz 
közvetlenül, másrészt ahhoz a tér-
ségfejlesztési programhoz, melyben 
már most több száz projekt látszik 
körvonalazódni. 

Galeotto 
Marzio kérdezi

A Mátyás emlékévhez kap-
csolódva játékot hirdete a 
tamási könyvtár. 

A címe: Galeotto Marzio kérde-
zi…..Galeotto Marzio bolondos, 
jókedvű ember volt, aki elnyerte 
Mátyás kegyét, sőt barátságát is. 
Mint Mátyás kíséretének tagja, és 
mint híres könyvtárának könyv-
tárosa, szem-és fültanúja lehetett 
Mátyás legendás szellemességének 
és bölcsességének. Könyvet is írt 
Mátyás mondásairól és cselekede-
teiről. Galeotto életnagyságú figu-
rája már a könyvtár olvasótermé-
ben várja a játékra vállalkozókat. 
Kosárkájában Mátyás udvarához, 
a humanizmushoz, a reneszánsz-
hoz kapcsolódóan találnak rövid, 
érdekes, helyben megoldható fel-
adványokat az olvasók. Havonta 
egy nevet sorsolnak ki a jó meg-
oldásokat adók közül, akik termé-
szetesen ajándékot is kapnak. 
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Báli szezon

Hajnalig tartott a katolikus bál 
A tamási katolikus egyház-
község a Vályi Péter Szakkép-
ző Iskola aulájában tartotta 
hagyományos farsangi bálját 
február 2-án.  

Ótus László

A kiváló és jól összehangolt szerve-
zői munkának köszönhetően majd-
nem 260 vendég vett részt a mu-
latságon. Így több asztalt kellett az 
emeleti szinten is elhelyezni, hogy 
mindenki kényelmesen elférjen. Kö-
szönetünket fejezzük ki a szervezők-
nek, s mindazoknak, akik segítettek 
a terem berendezésénél, díszítésénél, 
s nem utolsó sorban a szombati ta-
karításnál. Az ő munkájuk nélkül az 
esemény nem jöhetett volna létre. A 
zenéről és jó hangulatról hagyomá-
nyosan a Sprint zenekar gondosko-
dott, akik már elengedhetetlen részei 
a katolikus bálnak. Hogy nagyon jól 
játszottak, azt mi sem bizonyítja 
jobban, mint, hogy a táncparketten, 
az est folyamán, folyamatosan alig 
lehetett elférni.
A bált Mátyás Imre plébános nyi-
totta meg köszöntő szavaival. Ezt 
követte a Szent Balázs Katolikus 
óvoda óvodásainak, majd a katoli-
kus általános iskola első osztályo-
sainak a műsora. Utánuk a Szent 

Cecília Katolikus Zenekar követ-
kezett, amely új műsorral készült, 
öt új ismert számot adott elő, amit 
még nem halott tőlük az ott lévő 
közönség nagy része. A műsort a 
hittanos táncos gyerekek zárták, 
akik két csoportban, gyönyörű báli 
ruhákban, keringőt táncoltak az 
általuk kiválasztott zeneszámra. A 
műsorszámokat a közönség lelkes 
tapssal köszönte meg. 11 órától 
volt a tombolasorsolás, ahol több 
értékes nyeremény került kisorso-
lásra. A bál hajnali két óráig tar-
tott. A bevételt idén is a hittanos 
gyermekek kirándulására fordítják, 
és a közelmúltban a Szent Cecília 
Katolikus Zenekarhoz csatlakozott 
új tagok kapnak sárga egyen pólót. 
Idén február 14-vel, hamvazó 

szerdával zárul a vidám, farsan-
gi időszak. Ettől a naptól minden 
keresztény hívő ember, immár fel-
töltődve, felkészülve a hosszú böjti 
időszakra, alázattal készül Urunk 
Jézus Krisztus feltámadásának ün-
nepére, a húsvétra. Az örök élet 
világába mindannyian csak meg-
tisztult lélekkel léphetünk be, hasz-
náljuk ki ezért ezeket a napokat 
belső énünk megújulására, Istennel 
való elmélyült, őszinte párbeszédre, 
kinek szeretete éppoly határtalanul 
végtelen, mint a minket körülvevő 
világegyetem.
„Te, amikor böjtölsz, kend meg a te fe-
jedet és a te orczádat mosd meg; Hogy 
ne az emberek lássák bőjtölésédet, ha-
nem a te Atyád, a ki titkon néz, meg-
fizet néked nyilván.” Máté 6,17-18

Városközpont

Megkezdődött a városközpontban található épület bontása
Sokat vitatott téma volt ez 
Tamásiban: tényleg elbont-
ják a Szabadság utca 33. 
alatti épületet? Tényleg köl-
tözniük kell az ott működő 
üzleteknek? A legfontosabb 
kérdés persze az volt: miért?

A művelődési központtal szemközti 
öreg épület sorsa megpecsételődött, 
egy hónapon belül végleg eltűnik. 
Sokakat érintett ez fájón, sokakban 
merült fel kérdés a szükségességét 
illetően, sokan érzik úgy, hogy a 
város inkább veszít, mint nyer a jel-
legzetes épület lebontásával. Ahogy 
teltek a hetek, hónapok a hír felröp-
penése óta, mégis egyre többen ba-
rátkoztak meg a gondolattal, hogy 
egy új, modern épület kerül a régi 
helyére, és egyre többen álltak ki a 
fejlesztés mellett, örülve, hogy egy 

szebb, korszerűbb épület gazdagítja 
a városközpontot. Viola Szabolcsot, 
az épület tulajdonos Kop-Ka Zrt. 
elnök-vezérigazgatóját kérdeztük 
a részletekről. – Valóban egy újat, 

szebbet, jobbat szeretnénk – szö-
gezte le. – Várhatóan február kö-
zepétől kezdetét veszi a tervezett 
építkezés, és úgy gondoljuk, hogy 
még ebben az évben elkészülhet 

a kétszintes irodaház. 
Egy olyan modern épü-
letről beszélünk, amely 
a földszinten az OTP-
nek ad helyet bérle-
ti konstrukcióban, az 
emeleten pedig a Kop-
Ka Zrt. központi iro-
dája foglal majd helyet. 
Február elején megkez-
dődött a korábbi épület 
kerítéssel, paravánnal 
történő körbevétele, és 
kialakításra került az új 
járda is. Gyakorlatilag 
a gyalogos forgalom 
ugyanazon az oldalon 

marad, de nyilván a munkálatok 
miatt szükséges elkülönítenünk a 
bontási-építési területet a közfor-
galomtól. Lezárták a DM és a régi 
épület közötti útszakaszt, a parkolót 

már nem innen lehet megközelíte-
ni, hanem a régi bíróság melletti, 
korábban sorompós bejáraton lehet 
be-, és kihajtani, a parkoló tehát 
ugyanúgy rendelkezésre áll. Ter-
veink szerint március elejére, leg-
később közepére teljesen el tudjuk 
bontani az épületet, áprilisban pe-
dig megkezdődhetnek az új létesít-
mény kivitelezési munkálatai. A ki-
vitelezővel történt egyeztetéseknek 
megfelelően azt gondoljuk, hogy 
ebben az évben, ha az időjárás is 
kedvező lesz, befejeződhet a beru-
házás. Kérném ezúton is a lakosság 
türelmét, hiszen a munkálatok több 
hónapon keresztül zajlanak majd. 
Minden esetlegesen előforduló kel-
lemetlenség - és rossz érzés a régi 
épület lebontása miatt - ellenére azt 
gondoljuk, hogy valóban a város ja-
vát szolgálja ez a beruházás. 

A Magyar Kultúra Napjára  
emlékeztek

Ünnepi estre került sor január 22-én a Könnyü László Könyvtár-
ban annak emlékére, hogy 1823-ban Kölcsey Ferenc e napon 
fejezte be nemzeti fohászunk, a Himnusz kéziratát. 

–– Évről évre fontosnak tartjuk, hogy a Himnusz születésnapján a 
könyvtár falai között is bemutassuk és tovább adjuk múltunkat idéző 
kulturális hagyományainkat, értékeinket – hangsúlyozta Nagy István-
né, a Tamási Művelődési Központ és Könnyü László Könyvtár intéz-
ményegység vezetője. - Erre az estére Kántor Istvánt és Erdős Orsolyát 
hívtuk meg, akik neves magyar költőink megzenésített verseit hozták 
magukkal e jeles ünnepre. Műsorukban klasszikus költőink ismert sorai 
csendültek fel, külön blokkot alkotva a hazaszeretetről szóló és külön a 
szerelmes költemények. Lélekemelő, szép esténk volt. Nekünk, mint a 
kultúrát közvetítő intézmény dolgozóinak külön öröm, hogy olvasóter-
münk zsúfolásig megtelt aznap este.

Nyílt nap
A rendőri hivatás iránt érdeklődő fiatalokat várták a 

rendőrség munkatársai
A Tamási Rendőrkapitányság 
nyílt napot tartott január 25-
én délelőtt. A rendezvényre 
olyan végzős középiskoláso-
kat vártak, akik érdeklődnek 
a rendőri hivatás iránt.

Az eseményt dr. Bognár Szilveszter 
r. ezredes, kapitányságvezető nyi-
totta meg. Köszöntötte a közel 25 
diákot, akik meghallgathatták töb-
bek között, hogy milyen feltételek-
nek kell megfelelniük ahhoz, hogy 
rendőrök legyenek. A nap során 
több program is várt az érdeklődők-
re: bemutatták a rendőri hivatást, 

valamint tájékozta-
tást adtak a Határ-
vadász egységekbe 
történő felvétel 
feltételeiről. A nap 
folyamán a diá-
kok bepillantást 
nyerhettek a bűn-
ügyi helyszínelők 
izgalmas mun-
k a f o l y a m a t a i b a , 
megnézhették a 
járműparkot, védő-
felszereléseket és a 
rendőrség épületét 
is. 

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Ha egészséges táplálkozás, akkor Zöldalma-Ház!
Diétás és allergénmentes termékek bőséges választékával várjuk a 
cukorbetegséggel, gluténérzékenységgel küzdő, vagy csak egészségesebben 
étkezni vágyó vásárlóinkat!
Dia-Wellness termékek széles választéka várja üzletünkben azokat, akik 
szeretnék a szénhidrát-bevitelüket csökkenteni vagy kordában tartani, 
illetve kerülik a hozzáadott cukrok fogyasztását: lisztek, cukor-
helyettesítők, tészták közül is válogathatnak!
A MediLine reform élelmiszerei is várják Önöket a Zöldalma-Házban, 
ezen kívül NutriFree, kiváló minőségű gluténmentes lisztek, 
kenyérkeverékek, péksütemények, valamint reform főzőzsiradékok is 
kaphatók nálunk!

TÉRJEN BE HOZZÁNK, VÁSÁROLJON NÁLUNK, ÉTKEZZEN, ÉLJEN 
EGÉSZSÉGESEN! SZERETETTEL VÁRJUK A ZÖLDALMA-HÁZBAN!
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Borászat
Úgy néz ki, az utóbbi öt év legjobb 

évjárata várható
Módos Ernő borász, az Alisca 
Borrend alapító tagjának elő-
adása nyitotta meg február 
1-jén este, a Tamási Művelő-
dési Központ szőlészeti, bo-
rászati előadássorozatát.

Az érdeklődők összefoglalót hal-
lottak a 2017-es év szüreti tapasz-
talatairól, melyen többek között 
elhangzott az is, hogy az előadó sze-
rint az utóbbi öt év legjobb évjárata 
várható. A korai fakadás, a kedvező 
virágzás, a tenyészidő hosszúsága 
jó minőségű szőlőt adott, amelyből 

szép bor készíthető.
Az összejövetel a gazdák borainak 
kóstolásával, borkezelési tanácsok-
kal fejeződött be.
A sorozat második előadására feb-
ruár 15-én 18 órakor kerül sor, 
Nemes Zoltán növénykórtani szak-
előadó, szőlő növényvédelmi taná-
csokkal látja el a résztvevőket.

Évértékelés

Évet értékelt a Karitász
Egy esztendő lezárása és egy 
új év kezdete mindig alkalom 
a számvetésre, az értékelés-
re. Ezt tették a Tamási Caritas 
Egyesületben is január 18-án, 
amikor egy saját készítésű, fi-
nom ebéd mellett lezárták a 
2017-es esztendőt.

Tamásiban karitász szervezet 1997. 
óta tevékenykedik, 2007-től egye-
sületi formában, tevékenységük 20 
éves múltra tekint vissza. Az egye-
sület feladata a városban élő, szociá-
lisan rászoruló személyek felkutatá-
sa, segítése, összefogás a településen 
működő civil szervezetekkel, in-
tézményekkel, magánszemélyekkel. 
Célként tűzte ki a szociálisan rászo-
rulók segítését, a hátrányos helyzetű 
gyermekek élethelyzetének javítá-
sát, támogatásukat ruházattal, élel-
miszerrel, az idős, beteg, rászoruló 
személyek gondozásának segítését.
–– A fenti célok érdekében minden 

héten csütörtökön ruhát osztot-
tunk a Caritas Házban, több ízben 
egy-egy városrészen, néhány vá-
roskörnyéki településen, valamint 
a közmunkásoknak. A kiosztott 
ruha mennyisége meghaladta a 30 
q-t - mondta az egyesület elnöke, 
Fellinger Károlyné. – Tartós élelmi-

szerosztás húsvét és karácsony 
előtt volt. Húsvétkor 35 csomag 
készült egyházközségi gyűjtés-
ből, karácsonykor pedig egy pá-
lyázat segítségével és adomány-
ból 43 csomagot osztottunk, 
főként kisgyermekes családok-
nak. Egyedi problémák és jelzés 
alapján 12-szer vásároltunk élel-
miszert a rászorulóknak. Meg-
alakulásunk óta minden évben a 
tél beállta előtt vásárolunk meleg 
lábbelit, kabátot az iskolai gyer-
mekvédelmi felelősök és osz-
tályfőnökök javaslata alapján a 
legrászorultabb gyermekeknek. 
A tavalyi évben 31 gyermeknek 
vettünk cipőt, 25-nek kabátot 
és 20 gyermek kapott jó minőségű 
használt dzsekit. Szeptemberben 
tanszerekkel is segítettünk, 10 gyer-
mek részesült 5.000 forintos iskola-
kezdési támogatásban. Nyári tábort 
is szerveztünk 30 gyermeknek 2017 
júliusában, illetve szerepet kap az 
idősgondozás is, egyesületi tagjaink 
10 idős embernek segítenek a bevá-
sárlásban, gyógyszer felíratásban és 
beszerzésben.
Csoporterősítő jelleggel szervez-
tünk továbbképzést tagjainknak 
szakember irányításával, mely nagy-
ban hozzájárul humánerőforrásunk 

képzettségéhez, a csapatszellem 
erősödéséhez. 2017. november 17-
én ünnepeltük szervezetünk mű-
ködésének 20 éves évfordulóját, az 
ünnepségen Tamási Város Önkor-
mányzata elismerő oklevéllel és pla-
kettel ismerte el munkánkat. Egy 
család megsegítésére jótékony futást 
szerveztünk a Tamási Szabadidő és 
Sport Egyesülettel és az összegyűlt 
pénzösszegből a közüzemi tartozás 
került kiegyenlítésre. 
Részt vettünk az adventi vásáron 
adománygyűjtő céllal, valamint a 
szervezet megismertetése, lakossági 

kapcsolataink kiszélesítése céljából 
és bemutatkoztunk a városi Civil 
Napon. A téli zord időjárás mi-
att bekapcsolódtunk a Szabad fo-
gas országos akcióba is, valamint a 
Gyulaj Zrt. felajánlásának köszön-
hetően 12 család jutott általunk téli 
tüzelőhöz.
Az Idősek Karácsonyát is megszer-
veztük a tavalyi év végén, ahol a he-
lyi katolikus általános iskola diákjai 
betlehemessel, apró ajándékokkal 
köszöntötték az időseket, az idősek 
pedig meséltek gyermekkoruk ka-
rácsonyáról. 

A Tamási MTB Sport Club két 
kerékpárt adományozott az ál-
talunk kiválasztott rászoruló 
gyermekeknek, a Tamási Kosár-
labda Sport Egyesület évzáró ren-
dezvényével pedig bekapcsolódott 
az „Angyalbatyú” elnevezésű orszá-
gos akcióba, így segítségükkel kö-
zel száz gyermek jutott karácsonyi 
ajándékhoz.
A mindennapi teendők mellett 
gőzerővel folyik az EFOP-1.3.5-
16-2016-00564 számú KÖZÉRT 
pályázatunk végrehajtása, melynek 
keretében számtalan rendezvény és 
esemény házigazdái voltunk már.
Szeretnénk köszönetünket kifejezni 
Tamási Város Önkormányzatának, 
valamint azoknak a szervezeteknek, 
intézményeknek, magánszemélyek-
nek, akik adományaikkal segítették 
munkánkat az elmúlt esztendőben. 
Az adventi vásáron összegyűlt pénz-
adományt (37.500 Ft) kiegészítve a 
francia testvérváros, Montigny-en 
Gohelle ajándékával (25.000 Ft) 
egy család lakhatási körülménye-
inek javítására kívánjuk felhasz-
nálni. Összegezve: eredményes, jó 
évet tudhatunk magunk mögött, 
hiszen számtalan család mindenna-
pi gondjaiban tudtunk valamelyest 
segítséget nyújtani.

Jelenlétház 
Igyekeznek minden korosztályt elérni

A tavalyi év őszén nyitotta 
meg jelenlét házát a Máltai 
Szeretetszolgálat Egyesület 
Tamásiban, az Arany János 
utca 1. szám alatt, a „Tamá-
si – Buda városrész komplex 
rehabilitációja” elnevezésű 
projekt keretében. 

A Jelenlétháznak nevezett közössé-
gi házban három szociális munkás 
és három közösségi programszer-
vező vezetésével zajlik a szakmai 
munka. A szociális munka jelenlét 
program keretében valósul meg, 
melyben a szociális munkásoknak 
feladata, hogy az adott városrészben 
élő családok problémáit feltárják, és 
azokra szoros együttműködésben, 
közösen találjanak megnyugtató 
megoldásokat. A máltások segít-
ségnyújtása szerteágazó és sokrétű: 

az önéletrajzírástól, álláskereséstől 
kezdve a háztartással kapcsolatos 
problémákig az élet minden terüle-
tére kiterjedhet. 
Klubfoglalkozásaikkal minden kor-
osztályt igyekeznek elérni, a leg-
kisebbektől a legidősebbekig, így 
szerveznek például heti rendsze-

rességgel ifjúsági klubot kicsiknek 
és nagyoknak. A felnőtt korosztályt 
az asszony klub, illetve a retro klub 
várja, ez utóbbi a budai városrész 
régmúltját hivatott felfedezni és 
megismerni. A férfiakat ezermester 
klubba várják, melynek célja első-
sorban a kalákában való dolgozás, 
egymás ingatlanjainak javításában 
való kölcsönös segítségnyújtás.
A közösségi ház eddig is sok színes 
programnak adott otthont a meg-
nyitását követő első pár hónapban 

is, a máltás csapat megszervezte a 
budai városrészben és környékén az 
első halloweeni felvonulást, Miku-
lás ünnepségükön Figura Ede szó-
rakoztatta a gyerekeket interaktív 
verses, zenés műsorával. 
A Máltás karácsonyi ünnepségnek 
is a Jelenlétház adott otthont, ahol 
a környék gyermekei átvehették egy 
meghitt közös ünneplés keretében 
a helyi Családsegítő Szolgálat, va-
lamint a Caritas által összegyűjtött 
úgynevezett „cipős doboz” megle-
petés csomagjaikat. 
Januárban az EFI munkatársainak 
segítségével invitálták a környéken 
élőket ingyenes szűrővizsgálatra, 
mely rendezvényt szintén gyerme-
keknek szánt programokkal kap-
csolták össze. 
Reményeik szerint a közös célok 
és a közös programok nemcsak a 
budai közösség tagjait kovácsolják 
majd össze, hanem a város célterü-
leten kívül élő fiataljait, lakosságát 
is a területre csábítja, így a közös 
programok lehetőséget biztosítanak 
majd egymás megismerésére is. 

2018. február 15. csütörtök 18.00 óra
A szőlő növényvédelme, növényvédelmi tanácsok 2018-ra
Előadó: NEMES ZOLTÁN növénykórtani szakelőadó

2018. február 22. csütörtök 18.00 óra
Borászati laboratóriumok munkája, jelentősége a kistermelők számára
Laboratóriumi vizsgálatok tapasztalatai - érzékszervi vizsgálattal egybekötve
Előadó: FONT MAGDOLNA borász üzemmérnök
Hegyközségi hírek, aktuális információk
Előadó: HERCZEG GYÖNGYI hegybíró, Észak-Tolnai Hegyközség

2018. február 24. szombat
Látogatás a györkönyi pincefaluba

Szőlészeti-borászati  előadások
a  Tamási  Művelődési  Központban

Az előadásokon való részvétel díjtalan, kivéve a györkönyi 
tapasztalatcserét, amely önköltséges.

Szervező: Tamási Művelődési Központ, Észak-Tolnai Hegyközség

A közösségi ház megnyitását követően az ifi klub tagjai saját terveik alapján festet-
ték ki annak egyik helyiségét
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Darts
Tamási dartsosok is részt 

vettek a versenyen
A Tamási Darts Klub idén 
is ellátogatott az immár 6. 
alkalommal megrendezett 
Amatőr Target Kupára. 

A versenyt január 6-án, a szokások-
hoz híven a darts világbajnokság 
utáni első hétvégén rendezték meg. 
Ebben az évben az Érd Aréna adott 
otthont az egyre népszerűbb ren-
dezvénynek, a versenyzők 501-es, 
szimpla kiszállós játékban mérhet-
ték össze tudásukat. A női mezőny-
ben a döntőben, a férfiaknál pedig 
az elődöntőtől dupla kiszállóval ne-
hezedett a játék. A versenyt vigasz-
ágas rendszerben bonyolították le, 
azaz aki a főágon egyszer kikapott, 
az a vigaszágra került, és ha itt is 
vereséget szenvedett, akkor végleg 
kiesett a tornáról. A Tamási Darts 
Klub játékosai közül ketten vettek 
részt a megmérettetésen. Balogh 
Béla 5 nyert és 2 vesztett, Viola Pé-
ter pedig 4 nyert és 2 vesztett mér-
kőzéssel zárta a versenyt.
Idén több mint 1200 férfi és 65 női 
dartsos állt egyébként a dobólécek 

mögé. A verseny délelőtt 10 órakor 
vette kezdetét, és a szervezők egy 
szuperbajnoki rangadóval alapozták 
meg a hangulatot az amatőr ver-

senyzők számára. A magyar darts 
élmezőnyének két tagja, Székely 
„Penge” Pál és Rucska József mér-
kőzött meg egymással, melynek vé-
gén Székely Pál emelhette magasba 
a szuperbajnoki trófeát. A verseny a 
nevezők magas létszáma és a szer-
vezés apró hiányosságai miatt igen 
vontatott tempóban zajlott. A ver-
senyzőknek akár 2-3 órát is várni 
kellett, amíg tábla elé állhattak. A 
tamási dartsosok számára éjfél előtt 
nem sokkal ért véget a verseny, míg 
a döntőre a hajnali órákban került 
sor. A VI. Amatőr Target Kupa 
végeredménye a férfiaknál a követ-
kező lett: 1. Szász Bence (Buda-
pest), 2. Prelcsec Viktor (Szabad-
ka), 3. Petrács Gábor (Sándorfalva). 
A női mezőny végeredménye: 1. 
Sorger Antónia (Dunaharaszti), 2. 
Adorján Erika (Dunaszentgyörgy), 
3. Horváth Zsanett (Kelebia).

Súlyemelés
Legyen sikk a súlyemelés

A tamási súlyemelők rövid 
pihenő után januárban foly-
tatták téli alapozó felkészülé-
süket az előttük álló verseny-
évre. 

Bachmann Béla edző elmondta: if-
júsági válogatott súlyemelőjük, Or-
sós Richárd januárban meghívást 
kapott az Európa Bajnokságra ké-
szülő felnőtt válogatott keretedzé-
seire, mint indulási eséllyel rendel-
kező versenyző. - Ricsi felkészülése 
szintfelmérő edzésekkel folytató-
dott a Tatai Olimpiai Központban, 
miközben edzettebb tanítványa-
inknak is „mellbevágó” élmény volt 
a dombóvári  Z2 Cross Team-mel 
közös crossfitt edzésünk. A mi-
nősítéssel rendelkező sportolóink 
február 17-én, a budapesti Baczakó 
Péter emlékversenyen indulnak az 
év első megmérettetésén, március 
3-án Fenyő Dani és Orsós Ricsi - 
mindketten válogatott kerettagok 
- kassai nemzetközi versenye és a 
szombathelyi Savária Kupa követ-
kezik – mondta Bachmann Béla. 
–– Súlyemelő szakosztályunk to-

vábbra is szeretettel várja azokat a 
fiúkat és lányokat, akik szeretnék 
egy utánpótlásban élen járó egyesü-
letben elsajátítani a sportág alapjait. 
Fontos, hogy már negyedik osztá-
lyos kortól lehet jelentkezni. Érdek-
lődni a Kop-Ka Zrt. Fő utcai telep-
helyén működő súlyemelő teremben 
lehet délután 15 és 18 óra között, 
vagy telefonon a 06-20/517-7529-
es számon Bachmann Béla edzőnél. 
•  Mi fán terem a súlyemelés?
–– A súlyemelés rendkívül összetett 

sport, ahol az erőt és a technikát 
kell összehangolni, ez korántsem 
egyszerű feladat! Már csak azért 
sem, mert optimális esetben nagyon 
szűk mozgástartományban, nagyon 
széles mozgáshatárok között kell 
végrehajtani a gyakorlatokat, ezért 
is előnyt jelent a mozgékonyság és 

a mobilitás a súlyemelőknél. 
Nem véletlen, hogy a súly-
emelést gyerekkorban kez-
deni a legideálisabb, amikor 
még az első pár évben széles 
alapokat lerakva, könnyített 
szerrel (tornabot), alapozó 
tornával még a technikát 
csiszolják a gyerekeknél, és 
csak jóval később jön a súly-
emelés. Ez a sportág bizo-
nyítottan a leghatékonyabb 
módja az ízületi stabilitás, 
a mobilitás és a törzserő 
fejlesztésének. Tanuld meg 
helyesen csinálni!
Ebben segít a Koppány 
SE „LEGYEN SIKK A 
SÚLYEMELÉS”!  iskolai 
programja.

Sportbál
Világbajnok jelentette be az új szakosztály indulását

Zsúfolásig megtelt a DeJá Vu 
Bálterem január 27-én, az V. 
Sportbálon meglepetés ven-
dég jelentette be az ökölvívó 
szakosztály megalakulását 
Tamásiban.

A Tamási Szabadidő és Sport Egye-
sület, valamint a tamási sportegye-
sületek közös szervezésében zajló 
Sportbál mindig rangos esemény-
nek számít a városban. Így volt ez 
2018-ban is, ismét rengetegen vál-
tottak jegyet, és szórakoztak együtt 
a sportolókkal hajnalig. Az est házi-
gazdája, Kovács Patrik köszöntötte 
a jelenlévőket, majd a tamási katoli-
kus fiatalok nyitótánca következett. 
Porga Ferenc polgármester köszön-
tő szavai, valamint a Pántlika Nép-
táncegyüttes műsora után Kótai 
Mihály, világbajnok ökölvívó lépett 
a közönség elé. Mint elmondta: Ta-
mási sportjáért felelős képviselője, 
Cseresznyés Balázs már hónapok 
óta egyeztet a Magyar Ökölvívó 
Szövetséggel és annak elnökével, 
Erdei Zsolttal. Örömmel jelentette 
be, hogy Kozák István edzői veze-
tésével új szakosztály indul a város-
ban, ez a TSZSE Boksz szakosztá-

lya, mely sok fiatalnak 
nyújthat lehetőséget 
a mozgásra, testi és 
lelki fejlődésre. - Na-
gyon szívesen jövök 
ilyen és ehhez hason-
ló helyekre, hiszen az 
ökölvívásért dolgo-
zom – mondta Kótai 
Mihály. – Örömmel 
láttam, hogy milyen 
sok ember van itt, mi-
lyen sokan dolgoznak 
ezekben a szakosz-
tályokban, ráadásul 
eredményesen. Azt 
gondolom, az új szak-
osztálynak az elindu-
lása nagyszerű dolog, 
pláne egy ilyen szak-
emberrel, mint Kozák 
István, biztosan hamar felzárkózik 
a többi szakosztályhoz. Tisztán 
látszik, hogy Tamásiban megfelelő 
szakemberek és tanárok dolgoznak, 
hiszen rendkívül eredményesen 
építették fel a helyi sportéletet. Er-
dei Zsoltnak, a Magyar Ökölvívó 
Szövetségnek, és nekem is most az 
a feladatunk, hogy segítsük a boksz 
szakosztály itteni működését. Azt 

fontos tudni, hogy türelmesnek 
kell lennünk, hiszen ha egy gyerek 
megszereti az ökölvívást, két évnek 
akkor is el kell telnie ahhoz, hogy 
az első versenyre el lehessen vin-
ni. Vannak különleges tehetségek 
ugyan, de nagyon kevesen. Ha tü-
relmetlenek vagyunk, a gyerekek 
abbahagyják ezt a sportot, főleg, ha 
túl gyorsan kerülnek versenyszitu-

ációba. Azt gondolom, ha bejárjuk 
azokat az utakat, amiket be kell, ez 
a szakosztály 2-3 év múlva eredmé-
nyesen tud majd működni.
Az est folyamán kitüntetést vehet-
tek át a különböző szakosztályokban 
aktívan tevékenykedő sportolók, 
segítők. A szakosztályok munkája 
során ki edzések megtartásával, ki 
adminisztrációs tevékenységgel, ki 

szervezési és háttérmunká-
latokkal járul hozzá a sikeres 
működéshez. 
Kitüntetést vehetett át Csiz-
madia György (Aranyszar-
vas KHSE), Szabó Mónika 
(Tamási 2009 FC), dr. Gácsi 
Zoltán (Tamási Íjász Egye-
sület), Bükkösi Beáta (Tamá-
si KC), Orsós József (Tamási 
Koppány SE), Nagy And-
rea (Tamási MTB SC), Dr. 
Savanyúné Turbók Mária 
(Tam-Bau Atlétikai Club), 
Török Piroska (Tamási Ko-
sárlabda SE), Németh Péter 
(Tamási Enduro és Motocross 
Egyesület), ifj. Lódi László 
(TSZSE Sakk Szakosztály), 
Sógorka Péter (TSZSE Ultra 
Sport Szakosztály), Vargáné 

Gulyás Anita (TSZSE Judo Szak-
osztály), Varga-Császár Tímea, Rab 
Szilvia (TSZSE Ugrálókötél Szak-
osztály), Németh Máté (TSZSE 
Darts Szakosztály), Béndek Szilvia 
(TSZSE), Németh Csilla, Szabó 
Brigitta, Pálfy Márk, Csomay Ba-
lázs (TSZSE), Dr. Bognár Szil-
veszter r. ezr., r. főtanácsos (Tamási 
Rendőrkapitányság). 

Sakk
Nyolc dobogós helyet szereztek 

Tamásiban került sor az idei év első Rozsnyay Mátyás 
Emlékversenyére január 27-én. 

A Tamási Szabad-
idő SE ifjú sakkozói 
ott folytatták, ahol 
az előző évben abba-
hagyták. Edzőjüktől, 
Lódi Lászlótól meg-
tudtuk, hogy a fiata-
lok ezúttal is kiválóan 
szerepeltek, összesen 
8 dobogós helyezést 
szerezve. A legkiseb-
beknél Buczkó Ábel magabiztosan, százszázalékos teljesítménnyel ve-
hette át a győztesnek járó kupát. A 11 éveseknél Győri Máté és Vecsei 
Benedek is nagyszerűen hajráztak, ez előbbinek az ezüst, utóbbinak pe-
dig a bronzérmet jelentette. Ugyanebben a korosztályban Bati Zsóka a 
lányok között végzett a 3. helyen. A felsősöknél Frank Marcell 2. lett, 
míg a lányoknál Tóth Éva Kitti a 3. helyet kaparintotta meg. A felnőtt 
csoportban Buczkó József ezüstérmet vehetett át. A 10 csapat versen-
gésében az Iregszemcsei Deák Ferenc Általános Iskola sakkozói (akik 
valamennyien a Tamási Szabadidő SE igazolt versenyzői: Buczkó Ábel, 
Kovács Bence, Frank Marcell) a Bástya Dunaújvárosi SE csapatát meg-
előzve szerezték meg az első helyezettnek járó kupát. 
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Könyvtár
Mesebeli tudásukról adtak számot

Második osztályosok vették 
birtokukba a gyermekkönyv-
tárat január 23-án délelőtt. 

Jacob Grimm, német nyelvész, 
irodalomtudós, jogász, akit a né-
met filológia és ókortudomány 
megalapozójaként tartanak szá-
mon, 1785. januárjában született. 
Élete és munkássága szorosan 
összekapcsolódik egy évvel fia-
talabb Wilhelm öccséével, ezért 
gyakran Grimm testvérek néven 
utalnak rájuk. A gyerekek egy 
vidám, játékos vetélkedőn ad-
tak számot mesebeli tudásukról 
a Grimm testvérekre emlékezve, 
de az ügyességre, gyorsaságra is 
szükség volt, hiszen mint Csiz-
más Kandúr „árkot” ugrottak, 
Hamupipőke bőrébe bújva len-
csét és borsót válogattak, és mint 
éhes Jancsik és Juliskák lelkesen 

kóstolták meg a boszorkány „mé-
zeskalácsházát”. A foglalkozás 

papírszínházi előadással, Holle 
anyó meséjével zárult.

Závada Pál lesz a könyvtár vendége
A Magyar Írószövetség kezdeményezésére február 18-át, Jókai Mór 
születésnapját a Magyar Széppróza Napjává nyilvánították, amelyet 
idén első ízben, majd ettől kezdve minden évben Kárpát-medence szer-
te ünnepelnek. Idén az Írók a könyvtárban elnevezésű program országos 
viszonylatban kapcsolódik e naphoz.  A programsorozat intervalluma 
február 12-től február 20-ig terjed. A Könnyü László Könyvtár vendége 
Závada Pál József Attila-és Kossuth-díjas író lesz, vele találkozhatnak 
az érdeklődők február 15-én 18 órakor. 

Dombóvári Szent Lukács 
Kórház 

2018. Ambuláns 
tájékoztatója 

7090 T a m á s i, Dózsa György u. 18—22. 
Telefon:  +36 74 471—211, 471—040, 471—050. 

Fax: + 36 74 471—327 
Előjegyzés, Kartonozó: +36 74  470—798 

Rendeléseinkről, és a kórház rendeléseiről 
tájékozódhat az interneten: 

http://szlkorhaz.hu   

Dr. Várady János  

RENDELŐINTÉZETE 

HÁZIORVOSOK: 

Dr. Csendes Lajos:  
Hétfő, Szerda, Péntek: 13.00-16.00 óráig 
Kedd, Csütörtök: 08.00-12.00 óráig 

Dr. Tímár Tibor: 
Hétfő, Szerda, Péntek: 08.00-12.00 óráig 
Kedd, Csütörtök: 13.00-16.00 óráig 

 

 

Dr. Bartalos Petra:  
Hétfő, Csütörtök, Péntek: 8.00-11.00 óráig 
Kedd: 8.00-9.30 óráig csecsemőgondozás  
            9.30-11.00 óráig rendelés 
Szerda: 12.00-15.00 óráig 
Telefon: +36 70 561—9349, +36 74 674—256  

 

Dr. Juhász-Schlatter Bernadette: 
Hétfő, Szerda, Csütörtök: délután 
Kedd, Péntek: délelőtt 

A rendelő épületét 1984-ben adták át. Azóta 
lényegi újítás, korszerűsítés az épületben nem 
volt. 2010-2011-ben 420 milliós beruházáshoz, 

400 millió forintos EU-s támogatást nyert a 
város, melyből a jelenlegi korszerűsítés megtör-
tént,  többek közt szigetelték, kicserélték a nyí-
lászárókat, s lift és akadálymentesített utak biz-

tosítják a betegek számára a közlekedést.  Az 
építkezés költségvetése: 213 millió forint volt. 

A 27 évi „névtelenség" után az intézmény felvet-
te dr. Várady János nevét, aki hosszú évtizede-
ken át volt Tamási nagy tudású és köztisztelet-
ben álló körzeti orvosa, aki maga is sokat tett a 

rendelőintézet megépítéséért.  

DOMBÓVÁR KÓRHÁZ: 

+36 74 564—000 

A központi számról, minden szakrendelés, 
osztály, és orvos kapcsolható! 

Dombóvár Kartonozó, előjegyzés: 

+36 74 564—069 

Előjegyzés szakrendelésekre: 

+36 74 470-798 

FOGORVOSOK:
Dr. Párkányi Krisztina:
Hétfő, Szerda, Csütörtök, Péntek: délelőtt
Kedd: délután

Dr. Szatmári László: (saját körzet)
Hétfő, Péntek: 08.00-11.00 óráig
Kedd: 8.00-11.00 óráig (Csak recept írás)
Kedd: 13.00-16.00 (Rendelés)
Csütörtök:  9.00-11.00 (Pári), 13.00-16.00 (Tamási)
Telefon: +36 74 673—000
Dr. Szatmári László (Dr. Séllei Lajos körzete)
Hétfő: 11.00-13.00 óráig
Kedd: 8.00-11.00 (Receptírás)
Kedd: 11.00-13.00 (Rendelés)
Szerda, Csütörtök, Péntek: 11.00-13.00 óráig

GYERMEKORVOSOK:
Dr. Rátkai Ildikó:
Hétfő: 8.00-11.00 óráig és 14.30-15.30 óráig

Szerda: 8.00-9.00 óráig és 14.30-15.30 óráig,

9.00-11.00 óráig tanácsadás

Kedd, Csütörtök, Péntek: 8.00-11.00 óráig
Telefon: +36 30 864—9765

UROLÓGIA: Előjegyzés alapján.  
Dr. Sipos Béla 
Hétfő, Szerda: 8.00-14.00 ig 
 
BŐRGYÓGYÁSZAT: Előjegyzés alapján. 
Dr. Varga Tamás: Csütörtök 8.00-16.00 ig 
Dr. Frey Erzsébet: Péntek 9.30-12.30 ig 
 
SZEMÉSZET: Dr. Király Andrea  
Hétfőtől-Péntekig: 8.00-13.00 ig 
 
SEBÉSZET-TRAUMATOLÓGIA: 
Hétfőtől-Péntekig: 9.30-13.30 ig 
 
ORTOPÉDIA: Beutalóval,  
előjegyzés alapján.  
Szerda: Dr. Cseh Edit  9.30-13.30 ig 
Csütörtök: Dr. Tóbi Zoltán 8.00-11.00 ig 
 
FÜL-ORR-GÉGÉSZET:  
Hétfő: Dr. Dávid Tibor 8.00-13.30 ig 
Szerda: Dr. Elhag Ahmed Mohamed  
8.00-13.00 ig 
 
REUMATOLÓGIA: Dr. Schöbel Tím ea  
Beutalóval, előjegyzés alapján! Előjegyzésnél a 
beutalót be kell mutatni, vagy a beutalón lévő 
naplószámot bediktálni! 
Kedd: 7.00-15.00 ig 
 
SPORTORVOS: Előjegyzés alapján! 
Hétfő: 12.00 től 
Bejelentkezés: Kovács Gabriella:  
Telefon: +36 70 329-9581 
 
GYÓGYTORNA:  Előzetes bejelentkezés 
alapján.  
Hétfő, Péntek: 7.00-16.00 ig 
Nagyné Illés Eszter  
Telefon: +36 20 445-6628 

LABORATORIUM: Beutalóval, előjegyzés 
alapján. Telefon: +36 74 471-040/118 mellék. 

RÖNTGEN: Beutalóval, előjegyzés 
alapján: Hétfőtől-Péntekig 8.00-13.00 óráig 
Leletkiadás: Hétfőtől-Péntekig 10.00 órától 

ULTRAHANG: Beutalóval, előjegyzés 
alapján: Hétfőtől-Péntekig 9.30-13.30 ig. 
Telefon: +36 74 471-050/130 mellék 

NŐGYÓGYÁSZAT:  
Kedd: Dr. Lakatos László 10.00-14.00 ig 
Csütörtök: Dr. Zelcsényi László 10.00-14.00 ig 
Péntek: Dr. Bencze Zoltán 9.00-13.00 ig 
 
ONKOLÓGIA:  
Hétfő: Dr. Tóth Lajos 9.00-12.00 ig. 
Csütörtök: Dr. Antalffy Zsolt 9.00-14.00 ig 
előjegyzés alapján! 
 
PSZICHIÁTRIA: Dr. Lányi Ildikó  
Kedd-Szerda-Csütörtök: 8.00-14.00 ig 
Péntek: 8.00-12.00 ig. 
 
NEUROLÓGIA: Beutalóval, előjegyzés 
alapján. Dr. Radnai Péter 
Kedd: 11.00-15.00 ig 
Péntek: 8.00-12.00ig 
 
KARDIOLÓGIIA: Beutalóval, előjegyzés 
alapján. Dr. Bereczki Mária  
Péntek: 8.00-14.00 ig 
 
BELGYÓGYÁSZAT: Beutalóval, 
előjegyzés alapján. Dr. Ürögi Éva 
Kedd, Csütörtök: 8.00-14.00 ig 
 
FIZIOTERÁPIA: Beutalóval, előjegyzés 
alapján. Dombainé Bencze Noémi 
Hétfőtől-Péntekig: 8.00-14.00ig 
Telefon: +36 74 471-040/121 mellék 

TÜDŐGONDOZÓ: Dr. Kopcsányi Gemm a  
Beutalóval, előjegyzés alapján  
Kedd, Szerda, Csütörtök: 7.00-13.00 ig 
 
Igazolás kiadás:  
Hétfő, Péntek: 7.30-12.00 ig 
Tamásiban, tüdőszűrésre lehetőség nincsen! 
Tabon: Hétfő, Szerda, Péntek: 8.00-14.00 ig 
18-40 évig 1.600 Ft—alkalmassági 
40 év felett: ingyenes. 
Telefon: +36 84 525-700 
 
EKG: Előjegyzés alapján, beutalóval. 
Hétfő, Szerda: 8.00-12.00 ig  

ORVOSI ÜGYELET:  
Az ügyeleti idő, hétköznapokon 16.00 órától, másnap 
reggel 08.00 óráig, hétvégén és ünnepnapokon 08.00 

órától, másnap reggel 08.00 óráig tart. 

Az ügyelet a +36 74 570-028-as telefonszámon érhető 
el. Az orvosi ügyelet, csak sürgős esetben vehető igény-

be. A sürgős szükség fogalmát az 52/2006. (XII.28) 
EüM rendelet határozza m eg! 

DOMBÓVÁRI SZENT LUKÁCS 
KÓRHÁZ TAMÁSI  

RENDELŐINTÉZETE 
2018. I. félév 

A szakrendeléseinkre minden előzetes orvosi 
dokumentációját hozza magával! 

BETEGJOGI KÉPVISELŐ: 
Rottenbacher Erzsébet  Telefon: +36 20 489—9579 

Hétfőtől—Csütörtökig:  8.00-16.30 óráig 
Pénteken:  8.00-14.00 óráig 

E-mail: rottenbacher.erzsebet@ijb.emmi.gov.hu  


